

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта,
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

Сучасний етап розвитку вітчизняної системи вищої освіти спрямовано на забезпечення конкурентоздатності випускника на ринку праці та його інтеграції у професійне та соціальне середовище. Виконавцями таких змін постають заклади вищої освіти, що здійснюють підготовку науково-педагогічних працівників, зокрема здобувачів третього рівня вищої освіти. Одним з таких вишів є ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», який має багаторічну історію успішної підготовки фахівців різного профілю, в тому числі й науковців для освітньої галузі, викладачів вищої освіти.

Випускники аспірантури та докторантури ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» працюють у різних закладах вищої освіти України, складають основу багатьох наукових шкіл, досягають високих результатів у науковій діяльності. Відповідно, подальший розвиток системи підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти – майбутніх докторів філософії – має враховувати запити зовнішніх стейкхолдерів, якими є сучасні заклади вищої освіти як Луганської та Донецької областей, так й інших регіонів України. Для реалізації завдань наукової та викладацької діяльності необхідним є поєднання ґрунтовної теоретичної підготовки у галузі педагогіки, методології наукової діяльності та практичної підготовки майбутнього доктора філософії як викладача вишу. Означені вимоги враховані в рецензованій освітньо-науковій програмі (ОНП).

Структура та зміст ОНП засвідчують розуміння проектною групою актуальних проблем сучасної педагогічної теорії та практики, необхідність максимального врахування індивідуальних потреб та інтересів аспірантів, їхнього включення у різні форми наукової комунікації як в освітньо-науковому середовищі університету, так й за його межами. Важливим є реалізація принципів студентоцентризму, партнерства на основі психолого-педагогічної підтримки аспірантів, введення блоку варіативних освітніх компонентів, акценту на принципах академічної доброчесності.

Рецензована освітньо-наукова програма має необхідні структурні та змістові компоненти, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

Ректор Державного вищого навчального закладу
«Донбаський державний педагогічний університет»,
доктор педагогічних наук, професор



С.О. Омельченко